

“广厦·国际城杯”2012中国·淇县春季房产交易展示会 招商一周 房产建材展区展位已满

晨报讯(记者 陈海寅)“广厦·国际城杯”2012中国·淇县春季房产交易展示会招商工作于上周启动之后,迅速吸引了新区和淇县一些实力房企和建材家居竞相报名。招商工作刚开始两天,建材家居区的展位就已报满,房企展位也仅余几席。4月18日,记者从此次房交会活动组委会获悉,目前房交会展位已经全部报满,一些报名晚的商家只能遗憾无缘参展。

“自从上周招商工作启动以来,我们接到了众多商家的咨询、报名,其中东方世纪城、建业·

森林半岛等都是往届此类活动的‘常客’。”4月18日,房产交易展示会组委会的工作人员告诉记者,本次在淇县首次举办的房交会,招商工作的火爆程度大大出乎大家的预料。“这一周来,组委会办公室的电话一直响个不停,为了尽量满足商家的参展愿望,我们忙得不可开交。因为报名电话太忙,有些难以打进电话的商家就干脆跑到我们办公室咨询活动的情况,洽谈参展事宜。”

“由于这是我们第一次在县里搞这样的活

动,说老实话刚开始我们对这次展会心里也是没底,但通过一周的招商情况来看,县里的商家和居民是需要这样一个展会的。我们在市里举办这样的展会已经有多次了,也有过招商难的经历,作为第一次在县里搞这样的展会,我们对招商工作表示满意,对积极参与的商家表示感谢,对因展位问题没能参加上本次展会的商家表示歉意。”

“因为我们在市区搞过多次这样的活动,在现场参展的商家都是‘八仙过海,各显神通’,他

们都会推出最优惠的购房措施,举办各式各样的文娱活动助兴,让买家得到最大的实惠,同时也让逛展会的居民得到精神上的享受。”

本次房产交易展示会是一次淇县房地产业和家装建材行业的一次盛会,除了少数几个目前还不具备销售条件的楼盘外,几乎所有在售楼盘都参加了本次盛会,淇县区域内的知名家装品牌、建材品牌也基本聚齐。

有主办方、承办方的共同努力,有众多商家的积极参与,必将吸引众多居民的支持与参与。

淇县房交会开幕在即,居民充满期待: “俺不用再跑一大圈比着买房了”

晨报讯(记者 陈海寅)由淇县人民政府、鹤壁日报社、淇县县委宣传部联合主办,淇县住建局、淇县房管局共同承办的“广厦·国际城杯”2012中国·淇县春季房产交易展示会自筹备以来,在社会上引起广泛关注。受中国·鹤壁住宅产业文化节以往的成功举办和品牌影响,社会各界对即将举办的淇县房交会充满期待。4月19日,记者在对新区和淇县部分居民采访中发现,大家对此次房交会寄予厚望,并殷切期待房交会早日开幕。

“以前这样的活动都是在新区举办,俺淇县居民想通过活动买套实惠中意的好房子,要专程跑到新区。没想到,今年的活动就搬到了淇县,在俺家门口举办,这真是太好了!这次我们可以尽情地看房选房了。”4月19日,在淇县淇河路中段,县城某企业的刘先生高兴地向记者说,在得知要在淇县举办房交会后,他就一直期待着活动开幕。“俺身边的亲戚朋友都等着在活动期间到房交会现场去看房呢。”

“我虽然没有到新区看过往年的住宅产业文化节,但我身边的不少朋友都专程去过,他们说活动非常好,展会上待选房源、优惠措施也特别多,有几个朋友都在活动中买了房。”淇县西岗乡的王先生说,听说此次淇县房交会吸引了新区和淇县众多实力房企参加,到时居民们不用东奔西走就能把精品房源看尽,这么好的机会他一定不会错过。

对于房交会在淇县举办的消息,新区的孙女士虽觉得有些远,但依然表示届时一定会到房交会现场看房。“我表哥、堂弟都是在往年此类活动中买的房子,特别中意。今年我也想买套房子,所以一直盼着这个活动,到时候一定不能错过。”孙女士说。得知本次活动的开幕式还邀请有金不换和《梨园春》戏曲名家登台表演,孙女士更是期待不已,“我是一个铁杆戏迷,这么好的演出我一定要到场欣赏。”

在记者采访的过程中,深切感受到居民们对于此次活动的高度认可和殷切期待。他们纷纷表示,相信此次淇县春季房产交易展示会一定会带给大家更多惊喜和震撼。

东方世纪城举办首届家庭趣味运动会,二百余位业主参加 赛场你争我夺 场下其乐融融

晨报讯(记者 陈海寅)4月14日~15日,东方世纪城小区举办首届“东方世纪城杯”家庭趣味运动会。4月14日上午,记者在该小区北大附中双语幼儿园看到,二百余位业主在操场上兴致盎然地参加比赛。尽管个个汗流浹背,但大家脸上都洋溢着兴奋的笑容。

“加油,加油,快点踩!”在欢乐踩气球比赛中,上场的5名选手你追我赶,互踩气球,让赛场上的气氛一潮高过一潮。选手们为了在比赛中获胜,要一边护着左脚上绑着的气球不被对手踩破,还要不停地去踩别人绑在脚上的气球。经过6轮初赛的激烈角逐,20名选手进入到复赛,再经过PK赛和决赛,最终评出冠军、亚军、季军。

据了解,本届家庭趣味运动会的比赛项目有三人四足绑腿赛、欢乐踩气球、心心相印(背靠背夹气球)、羽毛球、台球和篮球等,赛期两天。“为鼓励业主参赛,我们还特别准备了奖品,有榨汁机、车载吸尘器、篮球、台灯、保温杯、存钱罐等。”鹤壁东方置业有限公司工作人员说,这激发了大家的热情,二百余位业主报名参加,“许多都是全家出动,一起参与。”

“我今天是陪儿子一起来的,几天前我们就在家里做好了准备。”刚刚参加完欢乐踩气球的张女士虽然气喘吁吁,但非常开心。“参加这样的比赛获不获奖无所谓,重要的是能感受到很多快乐。通过前几日的练习,我和儿子在比赛时特别有默契。”

经过两天的比赛,圆满落幕的首届“东方世纪城杯”家庭趣味运动会,受到了业主们的一致好评。“组织这样的比赛,可以增加业主之间的交流,也能拉近我们和业主之间的距离。多数业主都是以家庭为单位参加,一家人在一起参加比赛,其乐融融。”鹤壁东方置业有限公司的工作人员说,他们以后还会不定期组织类似的活动。



▲呼啦圈比赛中,大家在为选手加油。 晨报记者 王磊 摄



▲比赛拼的是实力,得到最多的却是欢笑。 晨报记者 王磊 摄

鹤壁供销社合作社 九州建材

九州建材批发市场

百店同庆 五一有礼

一站购齐 信誉保证

洁具、板材、油漆、涂料、装饰线板、门锁五金、墙砖、地砖、木地板、壁纸、灯饰、整体厨房、集成吊顶、实木套装门、钛镁合金玻璃门,高中低档一应俱全!